RESOLUTION 10-3-78-A

10-2-78

- WHEREAS, the Oneida Tribal Business Committee is the governing body of the Oneida Tribe of Indians of Wisconsin and
- WHEREAS, the Oneida Business Committee is concerned over strengthening tribal government and enhancing the same, and
- WHEREAS, the Bureau of Indian Affairs has made funds available in the amount of \$97,800.00 for Fiscal Year 1979, through P.L. 93-638

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Oneida Tribal Business Committee hereby makes application for the planning funds available under P.L. 93-638, and

BE IT FURTHER RESOLVED THAT.

the Chairman of the Oneida Tribes of Indians of Wisconsin is hereby authorized to sign the necessary application forms to execute this grant.

CERTIFICATION

I, the undersigned, as Secretary of the Oneida Business Committee, hereby certify that the Oneida Business Committee is composed of <u>members of whom</u> <u>members</u>, constituting a quorum, were present at a meeting duly called, noticed, and held on the <u>3rd</u> day of <u>Cotobe</u>; 1977, that the foregoing resolution was duly adopted at such meeting by a vote of <u>members for</u>, <u>O</u> against; <u>Members not voting</u> and said resolution has not been rescinded or amended in any way.

::

(Patricia Misikin Tribal Secretary